

新聞稿

立即發佈: 2020 年 3 月 31 日

聯絡人: Kristine Roselius - 415.519.5419

灣區 Air District 就 Trump 特朗普政府發佈《安全車輛規則》

發表聲明

SAN FRANCISCO - Bay Area Air Quality Management District (灣區空氣品質管理局) 執行官 Jack Broadbent 發表聲明:

「Trump 政府在全國性危機期間發佈 Safer Affordable Fuel-Efficient Vehicles Rule(安全車輛規則,SAFE)顯示出其缺乏透明度、同情心和常識。這項規定遠遠未達到保護公共健康和減少導致氣候變化的有害排放物所必需的空氣品質保障措施標準。讓低能效車輛上路,並增加燃料消耗,會危及來之不易的空氣品質和幾十年來取得的健康進展—降低排放標準,將對加州和灣區產生切實而毀滅性的後果。在各級政府陷入 COVID-19 危機之時,利用這次全球緊急情況掩護這一糟糕的政策是不合理的。Air District 將挑戰 SAFE,並且永不放棄爭取以捍衛乾淨汽車標準並保護所有灣區居民生活品質。」

Bay Area Air Quality Management District 是一個地區機構,負責保護九縣灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡 Air District: <u>Twitter</u>、<u>Facebook</u> 和 <u>YouTube</u>。

###

Air District Communications Office 375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105 <u>Air District 主頁</u> | 新聞稿